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ATA DA SESSJO DE PROSSEGUIMENTO DO PREGAIO PRESENCIAL N.-‘F-' 04.001/201 9 —

PP

A0 019 (primeirp) dia do més de Margo de 2019 as 09:00 horas, reuniu-se a Cpmissap

de Pregfies da Prefeitura de Barrpquinha, em sua sala de sessities lpcalizada na Rua

Onze de Main, nfl 739, Centro, Barroquinha, cpmposta per: Ipsé Fernandes Sotera -

Pregpeirp, Antonio dos Reis Brit-:1 e Mfinica D’avi]a Araujo Passps, camp equipe de

apuip, para dar presseguimentp an PREGAO PRESENCIAL NP 04.001/2019 - PP, cuje

objeto é CONTRATACEO DE SERVIQOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAQQO PARA

Locagao as LICENCIAMENTO as sorrwaas [MODELO ASP - APPLICATION
SERVICE PROVIDER], INCLUINDO A IMPLANTAQAO, MIGRAQAO DE napos,
CUSTOMIZACAO, PARAMETRIZACAO, SUPORTE TECNICO, MANUTENCEO E 0
TREINAMENTO, PARA ATENDER As NECESSIDADES as SERVICOS E pa
MODERNIZACEO DA ADMINISTRACAU TRlBUT:5iRIA DA sscasrz-um no
PLANEJAMENTO, ADMINISTRAQRO E FINANQAS D0 MUNICiPIO DE BARROQUlNHA-

CE. O Pregpeirp sulicitpu da equipe de apoio que prpcedesse a chamada do licitante

interessadp para e prpsseguimentu cla sessae, ocasiap em que nae cempareceu a

empresa interessada. Dandp continuiclade ans trabalh-as 0 Pregoeirp apresenta 0

resultado da preva de cpnceite, expedidp dia 27 de Fevereire de 2019, pela Secretaria

Municipal de Planejamentp, Administragao e Finangas, na acasiae em que 0 referidp

laudp APROVOU 0 sistema aferecidu para 0 objeto da licitagae. Em cantinuidade abri-

se us docurnentos de habilitagao da empresa AGILL PRODUTOS SISTEMAS E

SERVIQOS LTDA - ME, melher ciassificada, as quais feram analisadps e rubricadps

pelp Pregeeire e equipe de apcmiu. 0 Pregueirp registra tambérn que fpram at-estadas a

veracidade dos decumentes de habilitagao. Analisande as dpcumentps de habilitagap

apresentados em cpteje com es ditames do instrumentu cpnvecatérip, cunstata-se que-

a mencionada empresa preenche es requisites de habiiitagau pré-determinados para 0

certame, razae pela qual declarou HABILITADA para 0 abjeto do certame. Cpncluido a

fase de habilitagae 0 Pregueira declarpu aceita a pferta e as dpcumentps de habilitagfip,

cleclarandu VENCEDORA a empresa: AGILL PRODUTOS SISTEMAS E SERVICOS LTDA

- ME no valor de R$ 2.000,00 (Dc:-is Mil Reais] para cada R$ 10.000,00 [Dez Mil Reais]

efetivarnente recuperadas e/ou incrementadns an valor apurade nas medias mensais
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informadas, e nae havendo licitantes presente para manifestar intengao de recurso, o

Pregeeiro precedeu a ADJUDICACAO do objete licitado ao Iicitante vencedor, na forma

do artige 49, incise XX da Lei Nacienal fig 10.520/02, cenforme quadro demonstrative

em anexo. Nada mais havendo a tratar deu-se per encerrado e presente certame, do

que para censtar foi lavrada a presente ata, assinada pele Pregeeiro e equipe de apoie.

Barrequieha-CE, dia 01 de Margo de 2019.
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Equipe de ANTONIO DOS REIS BRITO


